

PREGÃO ELETRÔNICO 069/2020.

Processo Administrativo nº 75942/2020.

ESCLARECIMENTOS SOBRE O EDITAL E SEUS ANEXOS - Nº 01.

DÚVIDAS:

Para o item 01 do lote 01:

1 - Devemos considerar o lance em Barras de 06 ou 12 metros?

RESPOSTA:

Considerar Barras de 12 metros.

2 - Considerando que, a maioria das empresas estão em processo “home office”, a DESO aceitará assinatura digital do responsável pela empresa nos documentos de habilitação e proposta comercial, caso necessário?

RESPOSTA:

Sim, aceitará assinatura digital.

Atenciosamente,

**Pedro Gilmar de Gois
Pregoeiro-DESO**